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UWAGA:
Oparcie nadproży stalowych 
na istniejącym murze poprzez 
poduszki betonowe zgodnie z 
rysunkiem szczegółowym.

UWAGA:
Dopuszcza się odstąpienie od wykonania 
nadproża w przypadku, gdy po skuciu 
tynku i przeprowadzeniu kontroli 
zachowane zostanie wymagane oparcie 
nawet po wykonaniu poszerzenia.

UWAGA:
Wszystkie zamurowania w ścianach 
istniejących należy wykonać z cegły 
pełnej. Bezwzględnie należy 
zachować przewiązanie mijankowe 
z istniejącymi elementami murowymi 

RZUT PIWNICY
SKALA 1:100
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UWAGA:

Jako alternatywę dopuszcza się niewykonanie płyty i 
belki żelbetowej, w przypadku gdy po wycięciu 
fragmentu stropu przeprowadzono kontrolę i 
stwierdzono, że usunięto niewielki fragment 
zbrojenia (potwierdzić wpisem do dziennika budowy 
przez kierownika budowy i inspektora nadzoru 
inwestorskiego)

UWAGA:

Jako alternatywę dopuszcza się niewykonanie płyty i 
belki żelbetowej, w przypadku gdy po wycięciu 
fragmentu stropu przeprowadzono kontrolę i 
stwierdzono, że usunięto niewielki fragment 
zbrojenia (potwierdzić wpisem do dziennika budowy 
przez kierownika budowy i inspektora nadzoru 
inwestorskiego)

UWAGA:

Jako alternatywę dopuszcza się niewykonanie płyty i 
belki żelbetowej, w przypadku gdy po wycięciu 
fragmentu stropu przeprowadzono kontrolę i 
stwierdzono, że usunięto niewielki fragment 
zbrojenia (potwierdzić wpisem do dziennika budowy 
przez kierownika budowy i inspektora nadzoru 
inwestorskiego)

UWAGA:

Strop jednokierunkowy, wycięcie 
fragmentu stropu na całej długości 
między żeberkami żelbetowymi

Zbrojenie płyty PZ-0.1
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Zbrojenie płyty PZ-0.2
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Zbrojenie płyty PZ-0.3
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Zbrojenie płyty PZ-2.1
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Zbrojenie płyty PZ-3.1
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Zbrojenie płyty PZ-1.2
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Zbrojenie płyty PZ-1.3
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Zbrojenie płyty PZ-3.2
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Zbrojenie płyty PZ-2.3
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SKALA: 1:25 NR RYSUNKU: PT_KON_07

ZBROJENIE PŁYT

A

B -

WK -.-

WK -.-

Indeks Opis wprowadzonych zmian Wprowadził Data

BETON  C30/37
OTULINA   c=3 cm

STAL ZBROJENIOWA RB500W

SCHEMAT

REWIZJA

LEGENDA

---

Podpora 
elementu

Podciąg/belka

otwór w 
stropie A A Oznaczenie przekroju Detal

+3.50
Kota wysokościowa

39
długość 
sumaryczna

numer 
pozycji  

liczba 
prętów  

średnica rozstaw 
górny (G)
dolny (D)  

Pręty zbrojeniowe górne 

Pręty zbrojeniowe dolne

Pręty zbrojeniowe opisane jako D+G a 
oznaczone linią ciągłą należy interpretować 
jako zbrojenie dolne i górne.

STAL PROFILOWA S275JR

1. Roboty betoniarskie wykonywać gdy temperatura nie spadnie poniżej +5C
2. Zakład prętów nie oznaczonych na rysunku min. 50 średnic pręta 
3. Przed wbudowaniem pręty zbrojeniowe oczyścic i odtłuścić
4. Stosować dystanse do zbrojenia górnego z pręta #10 w ilosci 4szt./m2
5. Wszystkie zmiany oraz odstępstwa konsultować z projektantem
6. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie
7. Pielęgnacja betonu zgodnie z obowiązującymi normami.
8. Położenie otworów wg rys. branżowych
9. Elementy wykonać zgodnie z projektem, obowiązującymi normami, warunkami technicznymi, 
pod nadzorem osoby posiadającej odpowiednie uprawnienia 
10. Beton zagęszczać przy pomocy wibratorów betonowych.
11. Wymiary całkowite prętów zbrojeniowych podane gabartowo uwzględniające kąty gięcia
12. Zastosowano schemat rysunkowy "od dołu" pokazując na rysunkach podpory elementu 

UWAGI


